
SERVCII PRESTATE ÎN INTERES PUBLIC

Urban Locato SRL este o firmă înființată de către Primăria Municipiului Sfântu 
Gheorghe, situată în județul Covasna. Compania are un rol esențial în sprijinirea și 
dezvoltarea comunității locale, prin furnizarea unor servicii variate și de calitate.
Activitatea  principală  a  Urban  Locato  SRL este  închirierea  și  subînchirierea 
spațiilor aflate  în  proprietatea  sa.  Respective  Locato  SRL  se  ocupă  și  de 
administrarea blocurilor sociale și  ANL (Agenția  Națională  pentru Locuințe). 
Aceste blocuri sunt destinate persoanelor sau familiilor care au nevoie de sprijin în 
găsirea  unei  locuințe  accesibile  și  adecvate.  Prin  gestionarea  acestor  blocuri, 
compania asigură un mediu locativ sigur și confortabil pentru rezidenți.
O altă activitate importantă a Urban Locato SRL este administrația pieței centrale. 
Printre serviciile și facilitățile oferite se numără:
Asigurarea meselor: Comercianții au la dispoziție mese și standuri special amenajate 
pentru expunerea și vânzarea produselor lor. Aceste mese sunt proiectate pentru a 
oferi un spațiu organizat și funcțional, adaptat nevoilor comercianților.
Acces la apă: Pentru a asigura igiena și confortul atât al comercianților, cât și al 
cumpărătorilor, piața dispune de surse de apă potabilă. Acest aspect este esențial 
pentru menținerea standardelor de igienă necesare, mai ales în cazul produselor 
alimentare.
Depozitarea produselor: Piața oferă și spații de depozitare pentru comercianți, astfel 
încât aceștia să poată stoca produsele în condiții optime până la momentul vânzării. 
Aceste spații sunt securizate și bine ventilate, asigurând păstrarea produselor în cele 
mai bune condiții.
Curățenia: Urban Locato SRL se asigură că piața rămâne curată și  ordonată în 
permanență. Personalul de întreținere este responsabil de curățarea și igienizarea 
spațiilor comune, colectarea selectarea deșeurilor și menținerea unui mediu plăcut 
pentru toți cei care frecventează piața.



 Piața pune la dispoziție și terenuri destinate amplasării buticurilor și chioșcurilor, 
oferind comercianților posibilitatea de a desfășura activități comerciale într-un cadru 
organizat. Aceste terenuri sunt bine amplasate și accesibile, facilitând interacțiunea 
cu clienții.
.
Urban Locato SRL se ocupă cu administrarea Cimitirului Comun din Sfântu 
Gheorghe, oferind o gamă variată de servicii menite să asigure un mediu respectuos 
și bine organizat pentru toți cei care își odihnesc aici cei dragi. Printre activitățile și 
serviciile furnizate se numără:
Întreținerea registrului cimitirului: Urban Locato SRL menține un registru actualizat 
al locurilor de înmormântare și al defuncților, asigurându-se că toate informațiile 
sunt precise și ușor accesibile pentru familii și autorități
Îngrijirea  spațiului  cimitirului: Personalul  de  întreținere  este  responsabil  de 
curățenia și îngrijirea spațiilor comune ale cimitirului, inclusiv aleile, zonele verzi și 
locurile de odihnă. Aceasta include tăierea ierbii, întreținerea arbuștilor, precum și 
colectarea deșeurilor.
Întreținerea  casei  mortuară: Defuncții  sunt  aduși  în  casa  mortuară  înainte  de 
înmormântare.  Acest  spațiu  este  amenajat  pentru  a  asigura  condiții  adecvate  și 
respectuoase pentru pregătirea și vizualizarea defuncților.
Coordonează și asistă în organizarea ceremoniilor de înmormântare, asigurându-se 
că toate aspectele administrative și logistice sunt gestionate eficient. Acest lucru 
include  rezervarea  locurilor  de  înmormântare  pregătirea  gropilor,  transportul 
defunctului la locul de veci.
Urban Locato SRL își desfășoară activitatea cu responsabilitate și profesionalism, 
având ca obiectiv principal crearea unui mediu respectuos și liniștit pentru toți cei 
care vizitează și își amintesc de cei dragi în cimitirul comun din Sfântu Gheorghe. 
Prin serviciile oferite, compania contribuie la menținerea și îngrijirea acestui spațiu 
sacru și la sprijinirea familiilor în momente dificile.
.
Urban Locato SRL își desfășoară activitatea cu dedicare și profesionalism, având ca 
obiectiv  principal  sprijinirea  și  dezvoltarea  comunității  locale.  Prin  intermediul 
serviciilor oferite, compania contribuie la creșterea calității vieții locuitorilor din 
Sfântu Gheorghe și la dezvoltarea economică și socială a municipiului.
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